

副省长武国定到太康 调研防汛抗灾工作

本报讯(记者 马治卫 通讯员 全文超)8月20日,副省长武国定在省政府副秘书长朱良才及省水利厅、省民政厅、省农业厅等相关部门负责同志的陪同下,深入太康调研防汛抗灾工作。副市长王少青等陪同调研。

太康县转楼乡等受灾地进行实地调研,详细了解该县在防汛抗灾、应急处置等方面的工作开展情况,并对该县的防汛抗灾工作给予充分肯定。武国定强调,各级各部门要充分发挥好党员模范带头作用,积极组织发动群众,想尽一切办法,尽快排水除涝,开展生产自救,把受灾损失减到最低;要紧盯各类重点隐患区域,开展拉网式排查,严防各类次生灾害发生;要进一步健全完善各级应急处置机制,总结教训,全面落实工作责任,确保发生灾情能够快速处置。

武国定一行还检查了特困群众帮扶工作,并提出指导意见。②3

刘继标主持召开市委常委会会议

研究市委《关于巡视反馈意见整改落实情况的报告(讨论稿)》等项 传达学习习近平总书记重要讲话精神

本报讯(首席记者 刘彦章)8月21日下午,市委书记刘继标主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,研究市委《关于巡视反馈意见整改落实情况的报告(讨论稿)》等项,安排部署脱贫攻坚等工作。

会议首先传达了学习了习近平总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神。会议指出,要认识重大意义。习近平总书记的重要讲话,为做好新时代党的青年工作和共青团工作提供了根本遵循。全市各级党委(党组)、团组织要深入学习领会,把握精神实质,切实把思想和行动统一到党中央的部署要求上来。要扛牢政治责任。全市各级团组织要按照习近平总书记的重要讲话精神和团十八大精神要求,紧密结合周口实际,认真履行好职责使命,切实发挥好党的助手和后备军作用。要展现担当作为。要发挥好在学校、家庭、社会三方面的作用,引导广大青年积极投身经济社会发展火热实践,经受锻炼、磨砺品质。目前,特别要在服务省运会上展示好周口青年形象,为绘就周口特色添彩画贡献力量。

会议听取并研究了中共周口市委《关于巡视反馈意见整改落实情况的报告(讨论稿)》。会议认为,省委巡视反馈意见以来,市委切实担负起主体责任,积极推进整改落实,各级各部门坚持立行立改、即知即改,推动全市巡视整改工作取得阶段性成效,原则同意巡视整改报告。

就进一步抓好巡视整改工作,会议指出,要进一步深化整改。全市整改工作虽然取得一定成效,但还是初步的,成果仍然脆弱。要结合中央巡视反馈意见,聚焦问题,持续深化,整改存量,杜绝增量,坚决防止了又改、改了又犯。要进一步压实责任。全市各级各部门,特别是承担整改任务的各牵头单位和责任单位,要进一步提高政治站位,强化政治担当,层层压实责任,形成持续抓好整改的强大合力,扎实写好巡视“后半篇文章”。要进一步运用成果。要把巡视整改与做好当前各项重点工作结合起来,与完成全年目标任务结合起来,以巡视整改高质量推动党的建设高质量,以党的建设高质量推动经济发展高质量。

会议听取了全省脱贫攻坚问题专项整治工作会议暨全省产业扶贫现场观摩会议精神,以及我市贯彻落实意见。会议强调,各级党委(党组)必须提高政治站位,不折不扣完成中央、省委巡视反馈的脱贫攻坚问题整改,坚决贯彻落实中央、省委决策部署,答好新时代中原更加出彩的首份重量级答卷。脱贫攻坚已经到了冲刺阶段,必须拿出总攻的决心和气势,持续深入开展“大宣传、大落实、大整改、大提升”活动,强化工作举措,推动全市脱贫攻坚工作再上新台阶。要严格落实市主体责任、部门协同责任、乡村包干和实施责任、驻村帮扶责任、督查巡查责任、村级脱贫攻坚主体责任“六个责任”,高标准高质量完成巡视整改任务。

会议听取我市受台风“温比亚”袭击受灾情况汇报。8月17日至19日,受台风“温比亚”影响,我市遭遇几十年未遇的强降雨,城区发生内涝,农作物普遍受灾。灾情发生后,全市各级各部门特别是公安、水利、城建、电力等部门,及时启动应急预案,深入一线,积极应对,有效化解了强降雨带来的灾害,保障了人民群众的正常生产生活秩序。市委对大家的工作是满意的,并给予充分肯定。

会议指出,要保持清醒忧患。每遇暴雨或灾害性天气,我市城乡都不同程度出现水患,暴露了相关设施基础不牢、抗灾能力脆弱的问题。同时,此次强降雨,也检验了市村干部作风的优劣,有的县乡未雨绸缪,及时化解,提前应对,把灾害天气造成的损失降到了最低;有的县乡面对水患,束手无策。要从中吸取教训,查找短板不足,切实解决存在的突出问题。例如,中心城区经常出现内涝的路段,农村沟渠河不联不通的“竹节问题”等,要立行立改,及早谋划解决措施,坚决避免失误和损失再现。各级党委、政府以及民政、农业等部门,要扛稳救灾的政治责任,积极开展查灾核灾工作,组织干部群众及时疏通村庄、道路及田间积水,指导农民做好生产自救,努力把受灾损失降到最低,尽快恢复农业生产正常秩序,把以人民为中心的思想落到实处。(下转第二版)

厉兵秣马待冲刺 万众一心迎省运

刘继标调研督导省运会筹备工作并现场解决问题

强调以省运会为“试金石”,检验工作作风和成效



8月21日上午,市委书记刘继标带队到市游泳馆,了解场馆准备和先期游泳项目比赛情况。

记者 王映 摄

本报讯(首席记者 刘彦章)8月21日上午,市委书记刘继标带队调研督导河南省第十三届运动会开幕前的最后筹备工作,听取大家的意见和建议,并现场解决最新问题。刘继标指出,从现在开始,我市已经进入省运会决战决胜的最后冲刺时间。全市各级各部门要把迎接省运会开幕作为阶段性的头等大事,集全民之力办成办好这次盛会,并通过省运会展示周口魅力、树立周口形象。市领导王富兴、李云、吉建军、王少青,以及相关职能部门负责人参加调研督导。

当天上午,刘继标带领大家先后来到周口幼儿师范学校、周口师范学院和

市体育中心体育宾馆、游泳馆、体育场,观看省运会开幕式大型节目彩排,慰问广大师生,现场调研了解省运会开幕闭幕式节目彩排、食宿接待安排、场馆设施建设、赛事比赛进展情况,并对以上单位和人员冒酷暑战炎热、全力投入训练作出的贡献和牺牲,给予高度肯定和赞扬。每到一处,刘继标都向大家问候致意并表示感谢,亲切询问、认真了解工作进展及困难问题,勉励大家再接再厉,为省运会的高质量举办做好最后冲刺。

在随后召开的座谈会上,刘继标听取了省运会筹委会“一办九部”及相关部门的工作汇报,对筹备工作表示满意,对

大家的辛苦付出表示慰问,对承办一次高水平的省运会更加充满信心。同时,他现场研究解决有关问题,并对最后阶段的筹备工作提出新要求。

刘继标强调,现在距离省运会开幕只剩下20多天时间,已经进入决战决胜的冲刺时间。全市各级各部门一定要把筹备和配合服务省运会当成当前阶段性的头等大事,切实解决好遇到的困难和问题,确保把这次省运会办成一次高质量的体育盛会。一要千方百计完善硬件设施,以万全之策保证各个比赛场馆设施安全,确保比赛正常使用。二要抓好城市环境整治。经过一年努力,周口城市环

王富兴带领淮阳党政领导 赴济源市对接结对帮扶

本报讯(记者 侯俊豫)8月20日,市委副书记王富兴带领淮阳县党政领导班子成员,赴济源市进行脱贫攻坚结对帮扶对接。济源市委副书记贾宏宇,济源市政府副市长卫祥玉、侯波出席对接活动。

淮阳是农业大县、人口大县、文化旅游资源大县,于2002年被列入国家扶贫开发工作重点县。目前,全县有建档立卡贫困人口37300户、138116人,其中未脱贫人口14654户、42853人。

王富兴指出,开展结对帮扶工作,

是省委、省政府站位全省脱贫攻坚工作全局作出的一项重要工作部署。济源市结对帮扶淮阳县,对淮阳县来说是难得的学习机会和促进发展的机遇,希望两地以结对帮扶为契机,在产业发展、就业创业、人才培养、选派干部等方面深入开展对接,促进两地交流学习与合作,以实际行动推动脱贫攻坚工作走得更深、更扎实,实现两地发展共赢。

贾宏宇表示,济源市结对帮扶支持淮阳县,是省委、省政府交给济源市的一项重大而光荣的政治任务。济源将立足

工业发展强劲的优势和淮阳县的现实需求,在劳动力转移就业、种养结构调整、文化旅游产业发展等方面开展进一步合作,以最大的诚意,尽最大的努力,落实结对帮扶责任,助力淮阳打好打赢脱贫攻坚战。

王富兴一行还先后到河南豫光金铅集团、济源世纪广场、富泰华精密电子(济源)有限公司进行参观,详细了解济源市在产业扶贫、旅游扶贫等方面的成功做法,以及城市建设和管理情况等。②3

距河南省第十三届运动会开幕 还有 21 天 河南省第十三届运动会组委会

周口供电公司:全力以赴应对台风保供电

本报讯8月17日至19日,台风“温比亚”凶猛袭击周口。据统计,8月17日8时至19日8时,我市大部分乡镇出现大暴雨、局部特大暴雨天气,最大降雨量达到387.6毫米,并伴有5至7级阵风。特大暴雨给全市供电网络造成极大影响。面对近年来极为罕见的极端天气考验,周口供电人勇于担当,尽职尽责,交出了一份合格的答卷。

8月17日,在接到国网公司台风黄色预警、河南省气象局重要天气报告后,周口供电公司高度重视,迅速行动,有效应对,要求各级领导干部关键时刻冲在一线,主动担责担难担险,把抗灾保供电各项工作做细做实。

周口供电公司立即发布气象灾害预

警通知,启动IV级应急响应,组织召开应急会议,安排部署应急处置工作。

周口供电公司要求全体工作人员严阵以待,辖区内各级行政负责人停止外出,全部变电站恢复人员值守,应急抢险队伍24小时不间断抢修受损线路及设备;针对重点场所、重要部位、重要设备开展全面监测,对影响可靠供电的树障进行清理,对市区泵站电源24小时监护;运行监控人员对电网运行情况开展持续监测及风险分析,合理安排电网运行方式;启动各专业应急联动机制,保证抢险装备和抢修车辆配备充足、状态良好;加强值班值守,全力做好应急抢修及供电工作。

8月18日,暴雨如注,全市电网

情不断,报修电话一个接一个。当天,共有5条35千伏线路、167条10千伏线路发生故障,涉及3507个台区、406812户用户。

电网抢修刻不容缓。

在沈丘,电力工人穿着雨衣,攀上十几米高的杆塔抢修高压线路故障。

在扶沟,值班人员顾不上浑身被雨浇透,守着水泵为110千伏变电站的电缆沟排水。

在淮阳,工作人员任由风吹雨打,毫不停歇地清理线路上被大风刮断的树枝。

风狂雨骤,周口市各个角落,供电抢修人员争分夺秒,全力以赴开展抢修和恢复供电工作。

8月19日,抢修仍在继续。

市体育中心附近的树林里,由于树木被大风刮倒,导致10千伏孟8板搬口线路接地。抢修人员立即赶赴现场清除树障。树林里蚊虫很多,抢修人员的身上被叮咬得满是疙瘩,但没人退却。长时间的作业致使清障的锯齿被磨平,大家这才停下来歇一歇,等待新工具到达现场后再继续清障。

在市经济开发区康庄村附近,电力施工队长张国军已经带领队员工作了一整天。暴雨导致正在进行的南郊6回路电缆改造工程积水严重。8月18日下午,改造工程的电缆沟里积水达1.2米。施工队开来应急发电车,带动12台水泵同时抽水。暴雨不停,抽水泵运转不停。8月19日12时,电缆沟里的积水终于被

抽完。很快,电缆沟里的110千伏闫庄变电站和章华变电站的2回带电缆恢复正常运行,保障了居民用电。

在中心城区芙蓉路,抢修人员冒雨进行线路清障。狂风暴雨下,芙蓉路两旁的树枝磨破了10千伏导线绝缘层,造成闫7板车类北开关以下线路接地,芙蓉路沿线停电。8月18日晚,清障工作开展2个小时后,由于受天气和光线限制,抢修人员不得不停止作业。8月19日,天色刚刚发白,周口供电公司就组织人员继续在芙蓉路进行抢修,以尽快恢复供电。

争分夺秒的抢修背后,是对恢复供电的严格要求。“公司上下要协同作战,需要人员支援的,由运维部统一安排,争

取今天下午3点之前10千伏线路主干及大部分分支线路恢复供电,其余台区争取在今天下午5点之前恢复供电,天黑之前完成抢修。”8月19日12时,在紧急召开的临时应急会议上,周口供电公司总经理雷如是说。

争分夺秒的抢修背后,是周口电力人的责任与担当。在这场保电攻坚战中,周口供电公司共投入抢修人员2154人次,抢修车辆762台次。8月19日24时,周口电网110千伏及以上主网运行正常,5条35千伏故障线路、167条10千伏故障线路全部恢复供电。

雨水和汗水交织,辛苦和欣慰同在。当电网遇上台风,有深蓝色背影的地方,就不会让光明缺席。(魏可 张岩)②3